11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2006 18:01:46

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 23.11.2006 07:58:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20368/answer/20369




YBaxaemruiii iBaH! B HEKOTOPHIX CIy4asix IOCTe JieUeH!s YpPOoTeHUTanbHOW HHPEKINY, 0COOeHHO
TPUXOMOHA/, HEKOTOPOE BpeMs 0CTaeTCs OUCKOM@OPT B ypeTpe. ITO, TaK Ha3bIBa€MbIH,
MIOCTTPHUXOMOHAAHBIN YPETPUT. bomblle neiTe XKUAKOCTH, UCKITIOUUTE IIOJIOBYIO XKU3Hb. Ecnu
3Kano0kl OCTaHYTCS, 00paTUTECh K CBOEMY JievallleMy Bpady, KOTOPHIM IpoBoawa Bam neuyenue.
Yoauu!



